
Une collaboration agile au service de la réussite de vos projets

La proximité n’est plus une question de distance
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A votre service

Travaillez aujourd’hui  
comme les autres travailleront demain

Experte
Sportive, en quête d’agilité

Commercial
Dynamique, en quête de mobilité

Directeur financier
Organisé, en quête de 

performance

4GOrange 4GOrange

4GOrange

4GOrange

des réunions se terminent plus vite et 
donnent de meilleurs résultats grâce à la 
vidéo (1)

73%

des cadres considèrent que la réunion 
est le format le plus adapté pour 
prendre des décisions importantes (2)

36%

des entreprises affirment que la vidéo 
améliore la qualité et la rapidité de la 
formation de leurs collaborateurs (5)

96%

d’augmentation de l’innovation et de 
la créativité grâce à la collaboration 
avec les interlocuteurs externes (3)

35%

de l’activité professionnelle est 
réalisée sur smartphone ou tablette (6)

26%

des employés sont [tout aussi 
productifs] lorsqu’ils travaillent 
hors du bureau (4) 

56%

d’augmentation de la quantité 
d’informations d’ici 2020 (7)

500%
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